ansgrohe

AXOR Citterio M A\
2-Loch Einhebel-Kiichenmischer 240 mit Schwenkauslauf ’(
r

Oberflache: Chrom  Artikelnummer: 34820000

Beschreibung Artikeldetails

Merkmale TEAM-Nr. 758066.501

ComfortZone 240 Preis exkl. MwSt. 536.00 CHF
Schwenkbereich einstellbar in 3 Stufen auf 110°,

150° oder 360° Technologie

Normalstrahl
Quick-Connect Schlauch Bl t@ O | |comfort ﬂ
Maximale Durchflussmenge bei 3 bar: 11 I/min Clean AirPower Zone

G %-Anschlussschlauche
Temperaturbegrenzung einstellbar
Ruckflussverhinderer integriert
Gerauschgruppe: |
Durchflussklasse: A

P-1X 19701/1A

Produktabbildung MaRzeichnung

/\ | [~

Durchflussdiagramm

OEETT

319 ——————P|

151
116
~

0,50 7 5,0
0,45 4,5
0,40 4,0
0,35 i 3,5
0,30 3,0

€025 /: 25§
0,20 /A 2,0
0,15 / 15
0,10 : 1,0
0,05 ! 0,5
0,00 . 0,0

Q=I/min0 3 6 9 12 1518 21 24 27 30
Q=1I/sec 0 o1 02 03 04 05

Mehr Details online auf unserer Website. Wir freuen uns auf lhren Besuch Seite 1/3
06.08.24


http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=34820000

ansgrohe

AXOR Citterio M r\

2-Loch Einhebel-Kiichenmischer 240 mit Schwenkauslauf
Oberflache: Chrom  Artikelnummer: 34820000 r

Explosionszeichnung
Baujahr: >11/11

Mehr Details online auf unserer Website. Wir freuen uns auf lhren Besuch Seite 2/3
06.08.24


http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=34820000

ansgrone

AXOR Citterio M =\
2-Loch Einhebel-Kiichenmischer 240 mit Schwenkauslauf
Oberflache: Chrom  Artikelnummer: 34820000 r

Baujahr: >11/11

Pos. Beschreibung Artikelnummer Preis VE
1 Auslauf kpl. 98604000 166.45 CHF 1
2 Luftsprudler M24x1 (15 I/min) 97691000 45.85 CHF 1
3 Griff 95902000 166.45 CHF 1
4 Griffstopfen 96762000 3.25 CHF 1
5 Madenschraube M6x8 98444000 3.25 CHF 1
6 Kappe 96763000 8.65 CHF 1
7 Mutter 97209000 14.25 CHF 1
8 Kartusche kpl. 92730000 58.70 CHF 1
9 Dichtung 95008000 8.65 CHF 1
10 Anschlagring Set (110° / 150°) 98486000 14.25 CHF 1
11 Dichtungsset 92646000 18.80 CHF 1
12 Axialring 97558000 3.25 CHF 1
13 O-Ring 14x2,5 98189000 3.25 CHF 1
14 Zwischenlage 97825000 3.25 CHF 1
15 Befestigungsteil 97523000 5.40 CHF 1
16 Schaftbefestigung kpl. (D 34) 95049000 14.25 CHF 1
17 Gleitring 97548000 3.25 CHF 1
18 Anschlussschlauch 600 mm M10x1 G3/8 97398000 28.95 CHF 1
19 O-Ring 8x1,75 97827000 3.25 CHF 1
20 Anschlussschlauch 600 mm M10x1 95561000 23.05 CHF 1
21 O-Ring 7x1,5 98422000 3.25 CHF 1
22 Anschlussschlauch 900 mm M8x0,75 G3/8 98758000 28.95 CHF 1
23 Dichtungsset 95581000 5.40 CHF 1
a Anschlagring Set (60° / 80°) 92259000 18.80 CHF 1
Mehr Details online auf unserer Website. Wir freuen uns auf Ihren Besuch Seite 3/3

06.08.24


http://pro.hansgrohe.ch/search/?lang=de_DE&text=34820000

